



ХРОМОВА Ю.Н. 4 КЛАСС,
ГБОУ СОШ 2065/3

**22 июня
1941 года**

**Ранним
утром 22
июня 1942
года
фашистская
Германия
напала на
Советский
Союз**

**Началась
Великая
отечественна
я война**



Началась всеобщая мобилизация, весь советский народ встал на защиту своей Родины.

Отцы и матери уходили на фронт, на заводах и фабриках на их место вставляли дети, зачастую совсем юные ребята 10-14 лет.

РОДИНА-МАТЬ ЗОВЕТ!



1941 – 1945

Война продолжалась
долгих пять лет

Война - это разрушенные
и сожженные города и
посёлки, сёла и деревни

Война - это взорванные
заводы и фабрики

Война – это люди,
оставшиеся без крова
над головой

Война – это сироты и
вдовы, дети, потерявшие
отцов и матерей, матери
и жены, получившие
похоронки на сыновей и
мужей.

Война – это голод,
нищета и болезни.



Наконец, в мае 1945 года настала Долгожданная

победа !



Май 1945

В мае сорок пятого на крыше рейхстага Берлина наши отважные разведчики сержант Михаил Егоров и младший сержант Мельтон Кантария водрузили Красное знамя, которое потом прославилось как Знамя Победы.

Окончательная капитуляция Германии была объявлена 9 мая 1945 года. Этот день был назван



Первый День Победы праздновался как величайший праздник за всю историю Советского Союза.

Люди на улицах поздравляли друг друга, обнимались, целовались и плакали.

9 мая, вечером в Москве был дан Салют Победы, самый масштабный в истории СССР: из тысячи орудий было дано тридцать залпов.

Парад войск состоялся 24 июня 1945 года в Москве на Красной площади в ознаменование победы над фашисткой Германией в Великой Отечественной войне.



Символы Великой Победы

И спустя **71** год мы помним величайший подвиг наших прадедов.

Символы, которые нам об этом напоминают:

Георгиевская лента

Два цвета ленты — жёлтый и чёрный — символизируют мужество и доблесть, отражают пламя огня и цвета пороха.

Цветок гвоздика

Гвоздика олицетворяет мужество, благородство. Сейчас гвоздики несут к монументам воинской славы в дни Памяти и Праздник Победы.

Орден Отечественной войны

первая советская награда периода Великой Отечественной войны.



**Мои прадедушки – люблю и горжусь!
Они сражались за Родину и победили!**

**ХОХОЛОВ
АФАНАСИЙ АФАНАСЬЕВИЧ,**

ОРДЕН СЛАВЫ III СТЕПЕНИ



**ЗАХАРЯН
АРАМ АГАЛАРОВИЧ,
МЕДАЛЬ «ЗА ПОБЕДУ НАД
ГЕРМАНИЕЙ В ВОВ
1941-1945ГГ»**



День Победы – великий праздник

КАЖДЫЙ ГОД 9 МАЯ В РОССИИ ПРАЗДНУЕТСЯ ДЕНЬ ПОБЕДЫ.

В ЭТОТ ДЕНЬ МЫ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ ВЕТЕРАНОВ – УЧАСТНИКОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, БЛАГОДАРИМ ИХ ЗА ИХ ПОДВИГИ.

ВО МНОГИХ ГОРОДАХ НАШЕЙ СТРАНЫ КРОМЕ ВОЕННЫХ ПАРАДОВ ПРОХОДИТ ШЕСТВИЕ «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА».

КАЖДЫЙ ИЗ НАС, ЧТУЩИЙ ПАМЯТЬ СВОЕГО РОДСТВЕННИКА-ВЕТЕРАНА, МОЖЕТ ВЫЙТИ С ЕГО ФОТОГРАФИЕЙ, ЗАНИМАЯ МЕСТО В КОЛОННЕ «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА».

ЭТИМ МЫ МОЖЕМ ОТДАТЬ ДАНЬ ПАМЯТИ ГЕРОЯМ И ЕЩЕ РАЗ НАПОМНИТЬ СЕБЕ, ЧТО НА ЗЕМЛЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ МИР



МИРА ВСЕМ НА ЗЕМЛЕ!